

Instrucțiuni de utilizare  
Vă rugăm să citiți cu atenție.

# junior-angin

pastile cu aromă de căpșuni

---

pentru copii, recomandate pentru durerile de gât

Pastile filmate pentru cavitatea bucală și faringiană, recomandate în special în cazul durerilor de gât.

## 1. Ce sunt pastilele junior-angin și pentru ce se utilizează?

Pastilele junior-angin sunt un dispozitiv medical și sunt recomandate pentru protejarea cavității bucale și faringiene, în special în cazul durerilor de gât.

Prin dizolvarea lentă a pastilei în cavitatea bucală, lichenii de piatră formează o peliculă filmată în cavitatea bucală și faringiană asigurându-le astfel protecția. Prin dizolvarea lentă, se asigură distribuția uniformă a substanțelor active la nivelul cavității bucale și faringiene.

Celelalte componente, cum sunt zincul și pantotenatul, susțin complementar mecanismul de protecție al cavității bucale și faringiene.

## 2. Care este compoziția pastilelor junior-angin?

O pastilă junior-angin conține:

extract uscat din Lichen Islandicus, pantotenat de calciu, gluconat de zinc, sucroză, glucoză sirop, acid tartric, aromă de căpșuni și concentrate (măr, coacăze negre, ridichi).

## 3. Cum să utilizați pastilele junior-angin?

Pastilele junior-angin se dizolvă lent în cavitatea bucală.

O cutie conține 24 de pastile junior-angin.

Respectați întotdeauna modul de administrare a pastilelor junior-angin prezentat în aceste instrucțiuni. Adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului în cazul în care nu sunteți siguri sau apar manifestări neplăcute.

Mod de administrare: Adulți și copii cu vârsta de la 4 ani: la nevoie, câte o pastilă la 2-3 ore, maxim 3 pastile pe zi.

Se recomandă administrarea doar la copiii cu vârsta de 4 ani și peste, care pot suge în condiții de siguranță.

Dacă durerile în gât persistă mai mult de 2-3 zile, se recomandă consultarea medicului sau a farmacistului!





#### 4. Când nu se recomandă utilizarea pastilelor junior-angin?

Nu utilizați pastilele junior-angin: dacă sunteți alergic la una dintre ingredientele conținute.

#### 5. Când se recomandă atenție deosebită la utilizarea pastilelor junior-angin?

În cazul utilizării conform indicațiilor din aceste instrucțiuni nu sunt necesare măsuri preventive speciale. Informați medicul sau farmacistul dacă suferiți de anumite afecțiuni, alergii sau dacă utilizați alte medicamente (chiar dintre cele eliberate fără prescripție medicală).

#### 6. Care este termenul de valabilitate al pastilelor junior-angin?



Data expirării **pastilelor junior-angin** este înscrisă pe ambalaj. A nu se utiliza după data de expirare.

#### 7. Ce altceva trebuie să mai aveți în vedere?

A nu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor.

Versiunea: iunie 2013

**Dispozitiv medical disponibil exclusiv în farmacii**



MPC INTERNATIONAL S.A.  
26, Boulevard Royal  
L-2449 LUXEMBOURG  
Luxembourg

**Reprezentant autorizat:**

M.C.M. Klosterfrau Vertriebsgesellschaft mbH, D-50670 Köln, Germania  
O companie a grupului Klosterfrau Healthcare

